
Krušec želi preprečiti
Savi Re prevzem ZM

Za avstrijsko zavarovalnico Gravve naj bi pri vladi lobiral Leo Ivanjko
Matjaž Polarne
Vesna Vukovič

Ljubljana - V postopek za prodajo 51-
odstotnega deleža Zavarovalnice Mari-
bor, ki ga trenutno prodaja Nova KBM, in
izbiro bodočega lastnika tretje največje
slovenske zavarovalnice se je po naših
informacijah v zadnjih dneh aktivno
vključilo tudi ministrstvo za finance pod
vodstvom Janeza Šušteršiča.

Krušec tudi na obisk k Ivanušiču
Državni sekretar na ministrstvu za fi-
nance Dejan Krušec, ki se je v zadnjih
tednih udeležil več sej nadzornih svetov
bank in zavarovalnic, kar je najmanj v
nasprotju z dobrimi praksami korpo-
rativnega upravljanja in v nasprotju z
zakonom o gospodarskih družbah, je
namreč po navedbah naših virov od vod-
stva Save Re zahteval, naj se nemudoma
umakne iz boja za prevzem Zavaroval-
nice Maribor in večinski delež prepusti
enemu od tujih konkurentov. Hkrati naj
bi Krušec izrazil tudi pričakovanje, da bo
predsednik uprave Save Re Zvonko Iva-
nušič bodočemu lastniku omogočil ne-
moten prevzem Zavarovalnice Maribor
ter mu prodal tudi njihov 49-odstotni
delež. To so včeraj na ministrstvu za fi-
nance ostro zanikali in zatrdili, da Krušec
od Save Re »ni zahteval ničesar«.

Po navedbah naših virov bo Sava Re
kljub nasprotovanju ministrstva oddala
nezavezujočo ponudbo za Zavarovalni-
co Maribor, saj si že vrsto let prizadeva za
njen dokončni prevzem. Ivanušiču naj bi
namreč v zadnjih dneh že uspelo ses-
taviti finančno konstrukcijo za nakup
večinskega deleža Zavarovalnice Mari-
bor in je k sodelovanju pritegnil tudi
nekatere tuje finančne investitorje. Pr-
votno so sicer v Savi Re načrtovali, da bi
ponudbo oddali skupaj z Evropsko ban-
ko za razvoj in obnovo (EBRD) , vendar je
zato vedno manj možnosti. V EBRD naj
bi namreč svoje sodelovanje pogojevala
s tem, da bi po prevzemu Zavarovalnice
Maribor tudi Sava Re dobila dolgoroč-

nega strateškega partnerja. Tega pogoja
uprava Save Re ne more izpolniti, saj je to
v domeni države, ki ima v posredni lasti
tretjinski delež Save Re.

Za Gravve naj bi lobiral tudi Ivanjko
Vprašanje je, ali finančno ministrstvo s
tem, ko iz tekme izriva Savo Re, ne od-
pira vrat že izbrani tuji zavarovalnici.
Državni sekretar na ministrstvu za
finance Dejan Krušec (na fotografiji)
je po navedbah naših virov od vodstva
Save Re zahteval, da se umakne iz
boja za prevzem Zavarovalnice
Maribor, s tem pa je tlakoval tudi pot
avstrijski zavarovalniški skupini
Gravve, za katero naj bi intenzivno
lobiral tudi mariborski vplivnež Leo
Ivanjko.
Med temi se omenja zlasti avstrijska
zavarovalniška skupina Gravve. Za Gra-
vve po navedbah naših virov v zadnjem
času intenzivno lobira tudi mariborski
vplivnež Leo Ivanjko, ki so ga že v času
prve vlade Janeza Janše v gospodarskih
krogih povezovali s člani mariborske
družine Petek. Informacij, da pri po-
skusu prevzema mariborske zavaroval-
nice lobira za Gravve, Ivanjko ni želel
komentirati. Je pa zatrdil, da z minis-
trom za finance ali katerim od njegovih
državnih sekretarjev nikoli ni bil niti v
zasebnih niti v poslovnih stikih. To so
včeraj zanikali tudi na ministrstvu za
finance, kjer zatrjujejo, da niti minister
niti kateri od državnih sekretarjev ni v
kakršnem koli odnosu z zavarovalniško
skupino Gravve.

Družino Ivanjko s Skupino Gravve si-
cerpovezuje že 20-letnazgodovina, saj je
Gravve na slovenski trg vstopil prav z
njihovo pomočjo. Pravna predhodnica
Gravve Zavarovalnice je namreč zava-
rovalnica Prima, katere soustanovitelj je
bil pravnik in častni konzul na Hrvaškem
Širne Ivanjko, oče Lea in Simone Iva-
njko, ki je še vedno zaposlena kot pro-
kuristka in vodja pravne pisarne v slo-
venskem Gravve.

Rok za oddajo ponudb se izteka
Poleg Gravve in Save Re se za nakup
Zavarovalnice Maribor zanima tudi av-
strijski zavarovalniški koncem Uniqa in
po neuradnih informacijah tudi fran-
coska skupina Generali. Nezavezujoče
ponudbe za nakup večinskega deleža
Zavarovalnice Maribor bodo vNovi KBM
po neuradnih informacijah sprejemali
do začetkaprihodnjegatedna, nato pase
bodo v banki tudi odločili, komu od po-
tencialnih strateških partnerjev bodo
omogočili skrbni pregled poslovanja
mariborske zavarovalnice. Za izvedbo
skrbnega pregleda bodo imeli potencial-
ni investitorji na razpolago le dobre tri
tedne, že v začetku novembra pa bodo
morali oddati tudi zavezujoče ponudbe.

Kot smo razkrili v Dnevniku, se Novi
KBM s prodajo mudi, saj bo od prodaje
zavarovalnice v veliki meri tudi odvisno,
koliko dodatnega kapitala bo potrebo-
vala banka. V primeru, da Nova KBM
svojega deleža v Zavarovalnici Maribor
ne bi prodala, bi bila obravnavana kot
bančno-zavarovalniški konglomerat in
bi morala tako izpolnjevati še strožje kri-
terije kapitalske ustreznosti. V tem pri-
meru bi morala NKBM tudi bistveno
omejiti poslovno sodelovanje z Zavaro-
valnico Maribor, saj ta svojih prostih
sredstev ne bi smela več investirati v
obveznice in depozite Nove KBM. Pro-
daja večinskega deleža Zavarovalnice
Maribor, za katerega v NKBM pričaku-
jejo najmanj 50 milijonov evrov, naj bi po
navedbah naših virov sprostila najmanj
okoli 40 milijonov evrovkapitalaSkupine
NBKM, količnik temeljnega kapitala pa
bi se zvišal za okoli 1,5 odstotne točke.
NKBM mora količnik temeljnega kapi-
tala (core tier 1) do konca letošnjega leta
zvišati na najmanj 9 odstotkov, kar od nje
zahteva tudi Evropski bančni regulator
(Eba) . Kot v svoj em včerajšnjem poročilu
navaja Eba, bo banko v skrajnem pri-
meru dokapitalizirala država, ki naj bi se
temu tudi že zavezala.
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